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5ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2022 

 
Síntese das deliberações da 5ª sessão ordinária do Conselho do Centro de Matemática, 
Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 13 de junho de 2022, com início às 
14h04min, por videoconferência.  

 

INFORMES 

Informes da presidência do Conselho: 

1. Aprovação no ConsEPE da revisão do projeto pedagógico das Especializações em 
Ciência e Tecnologia, Inovação na Educação Mediada por Tecnologias; Educação 
Especial Inclusiva e  Tecnologias e Sistemas de Informação; 

2. A professora Karla Vittori solicitou o cancelamento da prorrogação da sua Licença 
para Tratar de Assuntos Particulares; 

3. O professor Alessandro Jacques Ribeiro solicitou o cancelamento da sua Licença para 
Tratar de Assuntos Particulares; 

4. Planejamento e alocação didática para o Q3.2022. Foi iniciado o planejamento da 
alocação didática que será divulgada em breve. Em razão do curto prazo para 
aprovação desse documento, os conselheiros deliberaram que a apreciação 
acontecerá por e-mail; 

5. Informe dos Conselhos Superiores. ConsUni: foi aprovada a resolução que normatiza 
o teletrabalho; houve a revogação da resolução que instituiu o Grupo Ampliado de 
Risco (GAR); e foi mantida a exigência da comprovação do status vacinal para toda 
comunidade UFABC. ConsEPE: foi iniciado o planejamento anual da alocação 
didática; foi aprovada a revisão do projeto pedagógico da Licenciatura em 
Matemática; 

6. Projeto CMCC&Elas: nas próximas semanas haverá o lançamento da websérie que 
apresenta a história de vida das mulheres pesquisadoras-professoras do CMCC e a 
homenagem à professora Mirtha Lina Fernandez Venero (in memoriam) que inspirou 
o projeto;   

7. Resultado das eleições do ConCMCC: foram listados os nomes dos novos 
conselheiros que tomarão posse a partir de 1° de agosto. 

Informes dos Conselheiros. 

Sem informes 
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ORDEM DO DIA 

 

1. Ata da quarta sessão ordinária realizada em 9 de maio de 2022. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

2. Minuta da resolução que normatiza a análise de processos de redistribuição. 

Item relatado pelo professor João Sato e aprovado com algumas alterações. 

3. Solicitação de afastamento para pesquisa no exterior do professor Edson Pinheiro 
Pimentel no período de 01/12/2022 a 30/06/2023. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

4. Minuta do ato decisório o qual regulamenta a designação de bancas para 
promoção para professor titular. 

Item relatado pelo professor Yossi Zana. Após arguição dos conselheiros, o assunto 
permanecerá na Ordem do Dia.  

 

EXPEDIENTE 

 

1. Proposta de APCN do doutorado profissional em Matemática em Rede Nacional 
Profmat-D. 

Item relatado pelo professor Daniel Miranda. Promovido para ordem do dia e aprovado por 
unanimidade. 

2. Minuta de ato decisório que delega à direção do CMCC a avaliação e aprovação do 
mérito de algumas atividades esporádicas constantes da resolução ConsUni nº 219. 

O item permanecerá no expediente para discussão na próxima sessão. 
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3. Curso a ser proferido pelo professor Paulo Roberto Miranda Meirelles com o título 
“Metodologias Ágeis para desenvolvimento de Software" que faz parte do projeto 
"Capacitação Tecnológica em Engenharia e Desenvolvimento de Software”. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para ordem do dia e aprovado 
por unanimidade. 

4. Convênio com remuneração que será coordenado pela professora Priscila Benitez. 
Projeto “Formação de profissionais em Programação de Ensino no contexto da 
Educação Especial”. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para ordem do dia e aprovado 
por unanimidade. 

5. Aditamento de contrato de trabalho do professor visitante Ioannis Papageorgiou.  

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para ordem do dia e aprovado 
por unanimidade. 

6. Aditamento de contrato de trabalho do professor visitante Pedro José Montoya 
Jimenez. 

Item relatado pelo vice-presidente Maurício Richartz. Promovido para ordem do dia e 
aprovado por unanimidade. 

7. Aditamento de contrato de trabalho da professora visitante Sara Díaz Cardell. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para ordem do dia e aprovado 
por unanimidade. 

8. Retificação, conforme exigência da FAPESP, do relatório parcial do processo 

2020/14239-9 da FAPESP referente à Reserva Técnica Institucional do CMCC de 

2020. 

Item relatado pela professora Silvia Honda Takada. Promovido para ordem do dia e 

aprovado por unanimidade. 
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9. Apreciação ad referendum da solicitação da expansão de vagas do processo 
seletivo para professor visitante, edital 03/2022, opção 3, na área de Ciência da 
Computação. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para ordem do dia e aprovado 
por unanimidade. 

10. Representantes na Comissão de Pesquisa. 

A presidente Tatiana Ferreira elencou os nomes dos professores representantes na 
comissão: Vladimir Emiliano Moreira Rocha (titular) e Carla Negri Lintzmayer (suplente), 
representando o Bacharelado em Ciência da Computação; Dmitry Vasilevich (titular) e 
Claudia Correa de Andrade Oliveira (suplente), representando o Bacharelado em 
Matemática; Fernando Augusto de Oliveira Ribeiro (titular) e André Mascioli Cravo 
(suplente), representando o Bacharelado em Neurociência; Vivilí Maria Silva Gomes (titular) 
e Elisabete Marcon Mello (suplente), representando a Licenciatura em Matemática; Marcelo 
Salvador Caetano (presidente) e Jesús Pascual Mena Chalco, representando a Diretoria do 
CMCC. Promovido para ordem do dia e aprovado por unanimidade. 

11. Representante do CMCC na Comissão de Especialização (CoE). 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Por não haver indicação dos conselheiros, a 
direção fará uma chamada para que os docentes do CMCC se apresentem à vaga e, 
posteriormente, os nomes desses voluntários sejam apreciados pelo conselho. 

12. Composição da próxima legislatura do ConCMCC, consoante Ato Decisório 
ConCMCC 03/2017.  

O item permanecerá no expediente para discussão na próxima sessão. 

13. Listagem dos convênios realizados por professores do CMCC em 2021. 

O item permanecerá no expediente para discussão na próxima sessão. 

14. Minuta de resolução que regulamenta a inserção de assuntos diretamente no 
segmento Ordem do Dia.  

O item permanecerá no expediente para discussão na próxima sessão. 

 


